



НАД РОДНОЙ СТРАНОЙ СЕГОДНЯ ОТБЛЕСКИ АРТЕКОВСКИХ КОСТРОВ!

Пролетарии всех стран, соединяйтесь! • К борьбе за дело Коммунистической партии Советского Союза будьте готовы!



Пионерская ПРАВДА

ОРГАН ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА ВЛКСМ и ЦЕНТРАЛЬНОГО СОВЕТА ВСЕСОЮЗНОЙ ПИОНЕРСКОЙ ОРГАНИЗАЦИИ ИМЕНИ В. И. ЛЕНИНА

Год издания 48-й
№ 63 [5646]

ВТОРНИК,

8

АВГУСТА
1972 г.

Цена 1 коп.



Прямой провод: АРТЕК—МОСКВА

В эти дни телефонные заказы Артека принимались вне очереди: все понимали — слёт!

Встречаясь со штабистами, первый секретарь ЦК ВЛКСМ Е. М. Тяжельников подчёркивал, что за всё, что происходит на слёте, отвечает штаб. Евгений Михайлович просил ребят регулярно сообщать ему о ходе слёта.

И вот на проводе — ЦК ВЛКСМ. Начальник штаба слёта Лена Белова докладывает первому секретарю о том, как проходит пионерский форум.

— Каждому делегату будет о чём рассказать в своей дружке, в своём отряде!

Евгений Михайлович поблагодарил штаб и передал привет от Центрального Комитета всем делегатам слёта.

— Вчера кинорежиссёру Митте вручали премию имени Ленинского комсомола. Нам показали фильм «Точка, точка, запятая...»

— Понравился фильм!

— Очнь!

— А Миша! [Миша Козловский, делегат слёта, снимался в этом фильме].

— И Миша понравился.

— Как настремле!

— Всё замечательно! Передайте, пожалуйста, Центральному Комитету ВЛКСМ и Центральному Совету Всесоюзной пионерской организации, что все задачи, стоящие перед нами, мы выполним!

Евгений Михайлович пожелал успешной работы слёту.

СЛЁТ ЗАВЕРШЁН, МАРШ ПРОДОЛЖАЕТСЯ!

Слёт — это праздник. Торжественный, звонкий, запоминающийся.

Слёт — это работа. Напряжённая, важная, кропотливая.

Накануне открытия каждому делегату вручили блокнот. День за днём страницы этих блокнотов заполнялись адресами новых друзей, появлялись записи о встречах с почетными гостями слёта, зарубежными сверстниками.

И здесь же, на этих страницах, мысли о том, какими маршрутами идти пионеры навстречу 50-летию образования СССР и 50-летию со дня приезда Ленинского комсомола и Всесоюзной пионерской организации имени Владимира Ильича Ленина.

Всесоюзный слёт — это главный сбор двадцатимиллионной армии пионеров — представителей пятнадцати республик нашей Родины. Именно на нём решаются главные задачи, намечаются новые рубежи.

В день закрытия слёта штаб доложил всем делегатам, а значит, и всем пионерам страны, что программа слёта завершена, подведены итоги Марша.

Обращаясь к делегатам V Всесоюзного, председатель Центрального Совета Всесоюзной пионерской организации имени В. И. Ленина А. В. Федюлова сказала:

— Завтра наш слёт станет уже историей и войдёт в пионерскую летопись. Но все мы будем помнить дни, проведённые в Артеке. Слёт даёт старт новому этапу Всесоюзного марша «Всегда готов!». Ваш вожакий — комсомол ждёт делегатам слёта, всем пионерам страны, всем пионерским вожакам новых успехов, настоящей боевой работы, творческих поисков, крепкой дружбы.

...Новый этап Марша. Сколько страниц было написано в блокнотах, прежде чем делегаты смогли сказать: «Мы решили...!»

Сколько споров было, сколько мнений высказали Боря Вобёр с Украины, Лейла Ваев из Эстонии, Наташа Цедрик из Вышнего Волочка, Сауле Базарбаева из Казахстана, прежде чем на конференции правофланговых Тани Деюля, Люба Варганова, Саша Билибин смогли сказать: «Пусть будут в нашем Марше и новые маршруты!»

Маршрут «Пионер — всем ребятам пример». Он поможет пионером воспитать в себе высокие моральные качества советского человека — гражданина социалистического общества, строителя коммунизма.

Маршрут «Тимуровец». Он научит каждого пионера зорко всматриваться в окружающую жизнь, спешить туда, где нужна его помощь.

Маршрут «В мир прекрасного». Он откроет перед ребятами двери в удивительную страну искусства, творчества, музыки, литературы.

Есть в нашей песне такие слова: «Широка страна моя родная...» В этих словах всё: и наши бескрайние степи, и наши горные хребты, и наши дальние дали. И всё-таки Алла Панаугье из бухты Провидения, Наташа Игрунова из Белгорода и Серёжа Феров из Приморского края, которых отделило друг от друга тысяч километров, совсем не чувствуют этой дали.

Такая у нас страна — радость делим на всех, с бедой справляемся вместе, и все наши пятнадцать республик шагают в едином строю.

Дворец пионеров на Чукотке, который строится и для Алды, дорог каждому из нас, потому что это НАШ дворец. И трактора, которые выходят на Серёжино поле, — это НАШИ трактора, потому что металл для них собирали НАШИ руки.

«Широка страна моя родная...» — эти слова с любовью и гордостью повторяют на всех языках во всех пятнадцати наших республиках.

Маршрут «Сильные, смелые, ловкие». Он позвист пионеров на стадионы и спортплощадки, в туристские походы и на полигоны военно-спортивной игры «Зарница».

— «Дорогой Ленина идти всегда готовы!» — этот девиз взяли вы для своего пионерского Марша. — сказал, обращаясь к делегатам слёта, кандидат в члены ЦК КПСС, первый секретарь Крымского обкома партии Николай Карпович Кириченко. — Пусть же он всегда помогает вам отлично учиться, активно участвовать в строительстве коммунизма. Это и будет вашим ответом на заботу Коммунистической партии и Советского государства о детях.

...ИЗ БЛОКНОТА ДЕЛЕГАТА СЛЁТА ТАНИ ФЕДОСЕВНОЙ (Нарезия). «Нас называют правофланговыми. И мы должны доказать, что это не зря. Когда я приеду домой, ребята меня, конечно, спросят: «Тани, если ваша дружина, уже правофланговая, что же нам ещё добиваться?» И я им отвечу словами Алексея Васильевича Федюлова: «Мы верим, что и на новом этапе Марша «Всегда готов!» вы станете на правый фланг, будете пропагандистами. Обращения слёта ко всем пионерам страны, заповедями новых интересных дел!»

...ИЗ БЛОКНОТА ЧЛЕНА ШТАБА СЛЁТА БАТЫРА ХОДНАЕВА (Узбекистан). «У нас в Намангане говорят: «В одиночку трудно копать выкопать, в одиночку трудно сад вырывать». Поэтому все мои друзья поймут главный пароль нового Марша: «Каждый — за отряд, отряд — за каждого». И все вместе мы будем стараться работать сегодня лучше, чем вчера, а завтра лучше, чем сегодня!»

В эти дни из Артека ушло очень много писем. Во Владивосток от Вовы Соколова, в Золочев Львовской области от Зои Комаровой, в Сахалинскую область от Тани Саленко, в село Андреевское Ностромской области от Валеры Румянцева.

И во всех письмах ребята писали своим друзьям о том, что Марш спешит во все дружины, отряды, пионерские лагеря. И нельзя терять ни дня, ни часа, ни минуты, потому что уже 30 декабря каждый делегат, а значит, и весь отряд, вся дружина, пославшие его на слёт, должны будут рапортовать городскому и районному штабу, Центральному Совету пионерской организации о том, какая работа уже проделана.

...168 часов развлеклась над Артеком голубеве зная слёта. И куда бы ни разъехалась делегата — в горные края или озёрную тундру, в долины белых берёз или золотых полей, — в их сердцах навсегда останется ласковое море, зелёные стрелы кипарисов и старый, добрый Аюдаг.

Слёт завершён, дан старт новому этапу Всесоюзного марша юных ленинцев «Всегда готов!».



